

中央巡视组进驻央企

State Corruption Investigation

日前，2015年中央巡视组第一轮专项巡视已进驻20家单位。根据统一安排，首轮巡视将对26家央企开展专项巡视。

已进驻的20家单位包括中石油、中海油、中国电力、中国电信、中国移动、宝钢集团、中国建筑、中国远洋、国家电网、华能集团等。

巡视组将在各被巡视单位巡视2个月(2月28日—4月29日)，

巡视期间将设专门值班电话和专门邮政信箱，接受投诉举报。巡视组每天受理电话的时间为：8:00—20:00。

根据中央要求，中央巡视组主要受理反映被巡视单位领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来访，重点是关于党风廉政建设、作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。**■画报**



据国家统计局网站消息，《2014年国民经济和社会发展统计公报》显示：2014年末，全国大陆总人口为136782万人。

——最新大陆人口数字公布

“马桶盖”突然成了个热门词，原因是“中国游客跨洋去日本购买马桶盖，还买断了货”。近日，网上多了一则消息“热销日本马桶盖疑似产自杭州”，被网友们戏称这是一只“马桶盖的日本自由行”。钱江晚报记者求证确认，不少人跨洋疯抢的马桶盖，产自杭州下沙经济开发区。

——日本被中国游客抢断货的马桶盖系产自国内

继范冰冰饰演的武媚娘在电视剧《武媚娘传奇》中惨遭“剪胸”之后，“一代妖后”妲己也没能幸免。正在热播的《封神英雄》中，饰演妲己的李依晓就遭遇了和范冰冰版武媚娘一般的待遇——也被剪辑成了“大头贴”。

——荧屏再现“大头贴”剧目

相声这个东西啊，一定它是相声，这些年好像相声已经变味了，就是段子的拼凑。

——吉林《新文化报》评央视春晚相声“如果再不说讲理的相声很多人以为相声就是段子了”

2月24日，香港网站媒体发布消息称，荷兰企业家巴斯·兰斯多普发起的“火星一号”计划打算将总共24人送上火星，创建一块长期殖民地。境外媒体称，两名中国内地申请人——李大鹏和林晓霞(音)近日被列入100名最后登陆火星的候选人名单。他们将参加团队挑战，预计将在今年年底前公布进入下一阶段的名单。英国广播公司网站2月24日报道，中国媒体不断有报道质疑计划在2025年之前实现火星登陆的“火星一号”项目可能是“骗局”。

刘老根大舞台被拆

The News of Zhao Benshan

本山的一举一动如今都成了人们关注的焦点。近日，长春刘老根大舞台橱窗里的不雅泥塑被拆除。这些不雅泥塑包括坦胸喂奶、炕上摸胸等等。不雅泥塑再度引发了群众对于二人转“干净”与否的讨论，赵本山曾坦言，二人转就像猪大肠，干净就沒味儿了。

2月26日，吉林长春，刘老根大舞台旗舰店门前，橱窗内的不雅泥塑被拆除，内部留下拆除的碎片，脚印。“刘老根大舞台”原有的标志性牌匾和演员宣传画、海报已经全部消失。



本山传媒回应“拆除”传闻：因合同到期，加之剧场面临动迁，公司决定重新选址装修。并称“2015年公司将创作一批深受广大观众喜欢的优秀文艺作品，回报社会，满足人民日益增长的文化生活需求。”在售票处的窗口上，有一张“装修停演通告”。通告显示，该剧场于2月24日起进行整体装修改造，装修期间停止演出。工人会堂大门紧闭。从门外望去，里面空无一人。

赵本山2014年时曾表示：“当年，我差点穷得去要饭，就是会二人转这两下子，于是在铁岭本地的二人转艺术团留了下来。你让我跟白岩松、于丹一样，我说不出来。但我想你让他们学我，肯定也学不好。通过我们的努力，保留二人转那股最原始的味道。我老说二人转就是猪大肠，如果洗干净了也就不是二人转了！”**■画报**

WORDS | 声音

英国广播公司记者借此机会，特别从不同侧面进一步分析该计划究竟是不是“骗局”，截至目前还没有结论。

——“移民火星计划”疑为骗局

“再反腐就过头了”观点“过头”与“有害”。莫要以为“腐败”会主动退缩，莫要以为反腐是一日之功。公平正义必须得到维护，党心民心必须更加凝聚，幸福梦想必须可以期待，而这些多数人的利益与福祉，依靠的是始终如一的反腐决心与信心，依靠的是反腐战果中的公信力重建，依靠的是努力保持党与国家“肌体”健康。

——人民网－中国共产党新闻网



日前，备受关注的高考加分改革进一步明确。2015年1月1日前取得省级优秀学生；思想政治品德方面有突出事迹者；全国中学生学科奥林匹克竞赛全国决赛一、二、三等奖者；国家二级运动员以上称号等6项目荣誉的，可在考生统考成绩总分的基础上适当增加分数投档，但增加的分值不得超过5分。

——教育部下发《关于做好2015年普通高校招生工作的通知》